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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Ez a bolygó illúziójának utolsó időszaka, és ezért, gyermekek, a káosz és a gonoszság erői
féktelenül próbálnak növekedni és szaporodni a világban. Tudják, hogy ez a végső idejük.
Ahogyan a Teremtő ismeri az örökkévalóságát, ezek az erők is tudják, hogy végük lesz.

Gyermekeim, itt az ideje, hogy behunyjátok a szemeteket a bolygó hatásai előtt, mert minél
közelebb kerül a vég, annál jobban növekszik az illúzió, és annál jobban összezavarodnak a
lelkek, az elmék és a szívek.

Ha nem ragaszkodtok a magasabb rendű élethez, ha nem győzitek le a világ tendenciáit, hogy
megtartsátok hiteteket, akkor nagyon nehéz lesz egy valódi szellemi utat követnetek. Össze
fogjátok téveszteni az üzenetet a hírnökkel, és mivel nem látjátok a próféciákat beteljesedni
abban az időben és oly módon, ahogyan azt vártátok, nem hisztek mindabban, amit eddig
tanultatok.

A szeretetben való megmaradás a bátor szelleműek küldetése, azoké, akik jobban bíznak
Istenben, mint önmagukban, akik figyelnek az Üzeneteire, és nem annyira arra, hogy azok
hogyan jutnak el a saját szívükhöz.

Az Apokalipszis már működik, sok lényen belül és kívül. Amerikáról az Isteni Küldöttek
gondoskodnak; de eljön annak az ideje is, gyermekeim, amikor át kell esnie a megtisztuláson.
Egy Új Faj és egy új életelv születése minden egyes ottmaradó szívtől és annak hajlandóságától
függ majd, hogy végig kitartson a megpróbáltatásokban, hogy újjáépítse a világot, amikor eljön
az ideje.

Gyermekeim, akkor fogjátok majd teljesen megérteni, hogy mit tapasztaltok és milyen
utasításokat adunk nektek, amikor a tudat összes szintjén ébren lesztek, és a fátyol már nem
fogja befedni a szemeteket. De ma szeretném megértetni veletek, hogy a bolygó eseményei
 nem úgy fognak történni, ahogyan azt várjátok. Olyannyira, hogy már megtörténtek, és csak
nagyon kevesen érzékelték ezt.

Erősítsétek meg napról napra jobban a hitet és az egységet egymással, hogy a földi káosz ne
zavarjon össze benneteket. A szívet megtartó ima ugyanaz az ima, amely az elmét is épségben
tartja.

Tartsátok magatokat ahhoz, amit mondok nektek, és ne felejtsétek el. Amikor eljön az idő, ezek
a szavak olyanok lesznek, mint a kulcsok, amelyek kinyitják az új idő kapuit.
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